



# На студенческой волне

газета Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ

издаётся с января 2007

№73, 74 март, апрель 2015

## НАШИ САМЫЕ—САМЫЕ...



В этом учебном году студенты колледжа приняли участие в предметных олимпиадах на региональном уровне по литературе, русскому языку, математике, информатике, английскому языку, технической механике, общественно-

нию, биологии.

Участниками регионального тура стали победители первого тура олимпиад, который проходил в колледже. Всего в региональных олимпиадах приняли участие 25 студентов. Лучшие результаты показали следующие студенты:

Бобровская Валентина, гр. № 33921 специальности Право и организация социального обес-

печения – II место в олимпиаде по английскому языку; Гаврилова Виктория, гр. № 49231 специальности Программирование в компьютерных системах – I место в олимпиаде по математике, Лукин Владислав, гр. № 49231 специальности Программирование в компьютерных системах —3 место в олимпиаде по математике.

*Коврядова Валентина,  
гр. 3 49231*

## Участие в региональном фестивале иностранных языков "Дружба"



С 24 по 27 марта в Великом Новгороде проходил региональный фестиваль иностранных языков. Организаторами мероприятия стали: Департамент образования и молодежной политики Новгородской области, «Дом молодежи, центр подготовки граждан к военной службе» и Новгородский филиал Санкт-Петербургского государственного экономического университета.

В фестивале приняли участие следующие студенты нашего колледжа: Аверин Сергей, студент гр.

№ 45281, который исполнил песню Shape of heart, Шанаева Мария, г. № 49231, выступила с песней Let it go, Каталкин Павел, студент гр. № 33921, Олеся Никулова, студентка гр. № 45281, исполнили зажигательный танец, наполненный таинственностью, «Фламенко». Студенты были награждены дипломами за участие.

*Григорьева Анна,  
гр. № 49231*

## Компьютер - это просто!

### Обучение неработающих пенсионеров основам компьютерной грамотности в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ

19 марта 2015 года в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ состоялась очередная выпуск слушателей, прошедших обучение по программе "Сети все возрасты покорны -2". Студенты - волонтеры в течение 5 недель вели занятия, обучая представителей третьего возраста осно-

вам компьютерной грамотности и работе с Интернет-ресурсами. С 2014 года проект реализуется при поддержке Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России в Новгородской области». За весь период реализации проекта обучение прошли 136 человек.

Слова благодарности хочется выразить студентам— первокурсникам: Поподько Джесике, Геде Эдуарду, Коврядовой Валентине, Григорьевой Анне, Смирнову Сергею, Ковыловой Анне, Елисейевой Алине.

*Молодцы, ребята!*

*Геде Эдуард, гр. № 49231*

## **ХРОНИКА СОБЫТИЙ....**

**Студенты колледжа отметили Всемирный день здоровья мероприятием для детей с ограниченными возможностями здоровья**



9 апреля 2015 года студенты специальности Преподавание в начальных классах провели интерактивное занятие "Здоровый образ жизни" для детей с ограниченными возможностями здоровья (руководитель Власова Н.В.) Мероприятие проведено в сотрудничестве с ОАУ социального обслуживания "Старорусский комплексный центр социального обслуживания населения"



**Студенты колледжа - участники Фестиваля конкурса военно-патриотической песни НовГУ награждены дипломами III степени**

Студенты колледжа приняли участие в Студенческом фестивале - конкурсе военно патриотической песни НовГУ, посвященном 70-летию Великой Победы в Великой Отечественной войне "Споемте друзья". В номинации "Соло" направление "Эстрадное пение" Шанаева Мария, студентка 3 курса специальности Прорамирование в компьютерных системах и Аверин Сергей, студент 3 курса специальности Технология машиностроения награждены Дипломами III степени. Никифоровой Ю.П., заместителю директора по ВР и СВ объявлена благодарность



ректора НовГУ за активное участие в деле музыкально-творческого патриотического воспитания молодежи.

**В Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ созданы добровольные студенческие пожарно-спасательные отряды**



В апреле 2015 г. в рамках деятельности волонтерского объединения "СПК доброгую добра" созданы 2 добровольных студенческих пожарно-спасательных отряда "Юный спасатель СПК" и "Русичи". В состав отрядов входят студенты колледжа, учащиеся школ города, студенты колледжей г. Старая Русса. Руководители отрядов Яковенко Д.В. Никифорова Ю.П.

Обучение членов отрядов осуществляется во взаимодействии



**Студенты Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ приняли участие в акции "Лес Победы", "Сирень Победы", "Зеленая волна"**



27 апреля 2015 года студенты колледжа - участники акций "Бессмертный полк" приняли участие в мероприятиях в рамках празднования 70 - летия Победы. Акция "Сирень Победы" прошла в парке Победы.

**Коврядова Валентина, гр. № 49231**



## НАШИ САМЫЕ—САМЫЕ...



С 23 марта 2015 года на базе Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ начала работу «Школа вожатых», работающая в рамках областного проекта «Школа вожатых». Целью обучения в «Школе вожатых» является подготовка вожатых для работы в учреждениях отдыха и оздоровления детей (загородные оздоровительные лагеря (центры), лагеря с дневным пребыванием) с учетом современных требований.

В этом году было зачислено 46 слушателей. Это не только студенты СПК (ф) НовГУ, но и учащиеся ряда школ и колледжей г. Старая Русса.

Курс программы предполагает следующие формы работы: лекции, семинары, практикумы, творческие мастерские, организационно—деятельные и сюжетно—ролевые игры, беседы, анкетирование, тестирование, коллективно—творческая деятельность и самостоятельная работа.

\*\*\*

В рамках реализации областного проекта подготовки педагогических кадров «Школа вожатых», на базе муниципального автономного учреждения детский загородный оздоровительный лагерь «Волынь» с 25 по 26 апреля 2015 года прошел инструктивный лагерный сбор для слушателей проекта.

Подготовка к сбору проводилась задолго до поездки в лагерь. Перед ребятами стояла главная задача – использовать все полученные в процессе обучения в «Школе вожатых» теоретические знания на практике. Старорусский политехнический колледж представлял отряд «Космос», который представляли 9 бойцов: Козеренко Анжела (командир отряда), Бояркина Елена, Петрова Алёна, Осипова Наталья, Бойцов Антон, Митягин Дмитрий, Котов Евгений, Панькив Николай, Семенов Дмит-



рий, Митягин Дмитрий.

Два дня, которые провели участники сбора из Боровичского, Валдайского, Демянского, Окуловского, Старорусского, Крестецкого района и Великого Новгорода, в замечательном лагере были как насыщенными, так и плодотворными. Пребывание в

лагере было подчинено строгому плану, в рамках которого прошло большое количество мероприятий, среди которых – линейка открытия, освоение лагерного пространства (игра по станциям), проведение отрядных уголков и «Вечера легенд», проведение двух КТД «Ток – шоу Мысли вслух», «Весёлые старты», презентации отрядов и и.д.

Ребята из нашего отряда проявили себя очень активно: заняли 1 место в Олимпийских играх 2015, 3 место в интеллектуальной игре, награждены Почетными грамотами за юмор и за самый прекрасный костюм в русском народном стиле. На закрытии инструктивного сбора были подведены общие итоги. Наш педагогический отряд «Космос» занял II место среди всех областных отрядов. **Молодцы, ребята. Так держать!**



*С.Е. Карпова, преподаватель*

## СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ...

### Участие студентов в I-ом спортивном фестивале "Быстрее! Выше! Сильнее!"



Сборная команда студентов колледжа (руководитель Яковенко Д.В.) заняла 2 место в спортивном фестивале среди студентов г. Старая Русса. Завершился фестиваль выступлением группы «Смайл».

ли награждены сладкими призами. Все команды по итогам фестиваля бы-

*Д.В. Яковенко, преподаватель*

## СОБЫТИЯ И ДАТЫ...

Студенты кружка «English club» провели литературно-музыкальный вечер «Phenomenal Women». Перед кружковцами стояла цель: познакомить студентов с великими женщинами мира, показать значимость их достижений для современного мира.



«Lady in Red».



студентка гр. № 44221, и Горшеннин Сергей, студент гр. № 33921.

В течение всего мероприятия звучали стихи, посвященные женщинам, как английских поэтов, так и русских.

На протяжении всего вечера перед зрителями появлялись ве-



ликие женщины разных эпох, такие, как: Клеопатра, княгиня Ольга, Индира

Ганди, Ипатия Александрийская и Мария Кюри.



От их имени об их жизни и рассказывали студентки нашего колледжа, которые сами приготовили прекрас-

ные костюмы.

На протяжении всего вечера звучало много песен о женщи-



нах, как в записи, так и в живом исполнении. Аверин Сергей исполнил замечательную



песню из репертуара А. Русо «Сувенир». В заключение вечера наших прекрасных дам поздравили джентль-



мены, прибывшие прямо с берегов туманного Альбиона, которых

представляли Гусейнов Руслан (2ПР) и Смирнов Сергей (1ПР). Они так же провели викторину о великих женщинах мира.



Вечер прошел на «ура»!

## Участие в тренинге в рамках программ Молодежного движения Красного Креста в Новгородской области

27-29 марта 2015 года представители Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ прошли отбор и приняли участие в тренинге для тренеров программы "Профилактика нега-

тивных явлений среди молодежи" в рамках программ Молодежного движения Красного Креста. Ковылова Анна, студентка 1 курса специальности Право и организация социального обеспечения, и

Никифорова Юлия Петровна, заместитель директора по ВР и СВ, получили по результатам обучения сертификаты тренеров.

## Вечер-воспоминание "Гонимый миром странник..."



3 апреля 2015 года в колледже состоялся вечер-воспоминание "Гонимый миром странник...", посвященный жизни и творчеству М.Ю. Лермонтова. Вечер организован и проведен членами кружков "Встреча с прекрасным" и "Кинолекторий" (Руководители Давыдова О.Н., Васильев А.Д.)



Козеренко Анжела, гр. № 35461

Редактор \_\_\_\_\_ С.Е. Карпова  
Верстка/дизайн \_\_\_\_\_ Н.В. Шарковкина  
Отпечатано \_\_\_\_\_ ЦИНТЕХ(Сервисный центр)  
СПК(ф) НовГУ, 175200 г. Старая русса, ул.К.Маркса, 4 Тираж 20 экз.